

Updates and/or Corrections Pertaining to the
Ordo 2022-2023 –
Liturgical Calendar with Guidelines for Pastoral Liturgy

Further to the note found on page 2 of the *Ordo 2022-2023 – Liturgical Calendar with Guidelines for Pastoral Liturgy* regarding “references and notes reflect information available at the time of publication,” please be advised of the following updates and/or corrections as of
June 29, 2023.

January

4, Wed. p. 111

“Responsorial Psalm: Ps 98.1, 7-8, 9 (R.3cd)
R. Lord, every nation on earth will adore you.”

change to

“Responsorial Psalm: Ps 98.1, 7-8, 9 (R.3cd)
R. All the ends of the earth have seen
the saving power of our God.”

January

9, Mon. p. 115

“First Reading: Isaiah 42.1-4, 6-7
Here is my chosen servant in whom my soul delights.

[...]

Second Reading: Acts 10.34-38
The Lord anointed him with the Holy Spirit.”

change to

“First Reading: Isaiah 42.1-4, 6-7
Here is my chosen servant in whom my soul delights.
OR

First Reading: Acts 10.34-38
The Lord anointed him with the Holy Spirit.”

January

22, Sun. p. 127

“Second Reading (longer): 1 Corinthians 1.10-13, 17-18”

change to

“Second Reading: 1 Corinthians 1.10-13, 17-18”

February

27, Mon. p. 162

Add:

“OM: St. Gregory of Narek: pp. 1084-1085 or pp. 1100-1101; see note 13, p. 157.”

May

22, Mon. p. 246
(Victoria Day)

In Notes: “Petitions for the Queen, for Canada, and for justice and peace..”

change to

“Petitions for the King, for Canada, and for justice and peace..”

June

17, Sat. p. 274

under Diocesan Celebrations add

“*Ottawa-Cornwall (ON)*: Immaculate Heart of the Blessed Virgin Mary, secondary patron of the Archdiocese.”

June

25, Mon. p. 246

“Diocesan Celebrations:

Ottawa-Cornwall (ON): Immaculate Heart of the Blessed Virgin Mary, secondary patron of the Archdiocese.”

change to

“Diocesan Celebrations:

Whitehorse (YT): Dedication of Sacred Heart Cathedral. Transferred from June 24.”

October

24, Tues. p.384 “First Reading: Romans 5.12, 15b, 17-21”
change to
“First Reading: Romans 5.12-21”
add
“CORRECTION: In *Lectionary: Weekdays B*, the
pericope should read ‘Romans 5.12-21’, not
‘Romans 5.12, 15b, 17-21’ as indicated.”

If anything has been printed in error, proper acknowledgment will be made here and in future printings after notice has been received. Please contact us at nlo@cccb.ca